



Снаряжался Кирилл в путь-дороженьку, вот дороженьку, да во дальнюю. Как доехал он до Москвы до каменной, много чудного видел в граде сказочном: там горят огни все разноцветные, там дома стоят все высоченные, к небу тянутся.

Вот приехал домой, рассказал всё товарищам своим сверстникам про тот город большой, да сказочный, но недолго пришлось ему учиться, русской грамоте обучаться.

Тут напал на страну нашу Великую злой собака Гитлер, злой фашист, паук, выродок.

Захотел он нашу страну богатырскую

покорить, всех сестёр наших да братьев во плен взять, да в работнички подневольнички.

То не туча грозная по небу стелиться, то не буйный ветер подымается. Подымается то на защиту Родины весь Советский народ, наша армия. И решил Кириллушка побить Гитлера. Возгорелось в нём сердце молодецкое.